

爸妈骗我钱给弟弟买房,我起诉了亲生父母

父母骗我钱给弟弟买房，这句话像利刃一样刺进我的生活好几年。起初我以为是误会，问过无数次，父母总说是“家里需要”，我心软也没再追究。直到合同、转账记录一一出现在我面前，才明白他们用我的名义取走了存款，出了首付，房产证上却写着弟弟的名字。我震惊、愤怒，有太多话想质问，更多的是被背叛的孤独。无数个夜晚我翻看证据，最终决定把信任交还法律。我起诉了亲生父母，不是为了撕破家庭，而是为了一套公道与尊严。法院的调解桌前，我们沉默又僵硬，亲情被冷冰冰的条款替代。我既害怕又坚定，因为如果不为自己维权，未来还会有更多隐忍和欺骗。身边的朋友劝我息事宁人，可每一次想到那笔被挪用的钱是我多年节省的养老与治病积蓄，我就无从妥协。诉讼的过程漫长而消耗，但也让我重建了边界，学习用证据而非情绪去说话。最终的判决并非完全如愿，但那一刻我知道，正义并非只有胜利，它是敢于站出来的勇气。庭外，我们尝试片刻的和解；庭内，我得到了法律对个人财产权的肯定。与父母的关系虽难以回到从前，但我学会了在爱与自我保护之间找到平衡。这件事教会我一个残酷的教训：血缘不是免罪牌，法律与良心仍是最后的底线。我不会忘记那些夜晚的泪水，但也不会再以沉默交换尊严。